

在把握机遇中迎接下一个十年

——元旦献词



新世纪第一个十年过去了。历经了自然灾害等各种风险的考验,穿越了国际金融危机的冲击,中国的社会主义现代化巨轮驶入了新的历史航程,13亿人迎来了下一个十年。在这个辞旧迎新的时刻,我们向全国各族人民致以新年的问候和祝福。

新世纪第一个十年过去了。历经了自然灾害等各种风险的考验,穿越了国际金融危机的冲击,中国的社会主义现代化巨轮驶入了新的历史航程,13亿人迎来了下一个十年。在这个辞旧迎新的时刻,我们向全国各族人民致以新年的问候和祝福。

历史一再表明,机遇极为宝贵、稍纵即逝。在新的一年里,我们必须注重把抓住发展机遇和创新理念、发展模式有机结合起来,努力实现又好又快发展;注重处理好政府和市场的关系,努力提高全社会资源配置效率;注重处理好经济发展和收入分配的关系,努力促进经济良性循环和社会和谐稳定;注重维护中央权威和发挥地方积极性,努力增强政策执行力和发展活力;注重统筹国内发展和对外开放,努力实现互利共赢。在坚定不移推动发展过程中,不断深化对中国特色社会主义的规律性认识,更加注重以人为本,充分调动全社会的发展积极性,为全面建设小康社会,实现中华民族伟大复兴凝聚起强大力量。

历史一再表明,机遇极为宝贵、稍纵即逝。在新的一年里,我们必须注重把抓住发展机遇和创新理念、发展模式有机结合起来,努力实现又好又快发展;注重处理好政府和市场的关系,努力提高全社会资源配置效率;注重处理好经济发展和收入分配的关系,努力促进经济良性循环和社会和谐稳定;注重维护中央权威和发挥地方积极性,努力增强政策执行力和发展活力;注重统筹国内发展和对外开放,努力实现互利共赢。在坚定不移推动发展过程中,不断深化对中国特色社会主义的规律性认识,更加注重以人为本,充分调动全社会的发展积极性,为全面建设小康社会,实现中华民族伟大复兴凝聚起强大力量。

广电总局等三部门 再次公布举报电话严查虚假报道

新华社北京 2010 年 12 月 31 日电为深入推动全国新闻战线开展“杜绝虚假报道、增强社会责任、加强新闻职业道德建设”专项教育活动,国家广电总局、新闻出版总署、中国记协近日再次向社会公布举报电话,三部门有关负责人表示,有关单位和广大群众发现媒体刊登虚假报道的,可拨打相关举报电话,三部门将对举报内容进行认真核查,一经核实确为虚假报道的,将严肃处理,绝不姑息;造成恶劣社会影响和严重后果的,将依法依规追究相关责任人和新闻单位责任。各新闻单位和新闻从业人员要加强自律,自觉接受社会监督;

“华夏园丁大联欢——2010 徽文化之旅” 圆满闭幕

本报讯 记者王翠竹 卢中火报道 为期五天的“华夏园丁大联欢——2010 徽文化之旅”结束全部行程,于 2010 年 12 月 30 日晚在黄山学院圆满落幕。450 余名华夏园丁欢聚一堂,共叙友情,相约 2011 年湖南再见。 国务院港澳办副巡视员陈继光,教育部港澳办办公室副主任宋波,安徽省教育厅副厅长李和平,湖南省教育厅副厅长陈湘生,副市长叶长荫出席了闭幕式。 教育部港澳办办公室副主任宋波致闭幕辞。他首先代表活动组委会对“华夏园丁大联欢——2010 徽文化之旅”活动的成功举办表示祝贺,向活动承办方表示感谢。他说,五天里,内地、港澳台地区和海外教师代表相约黄山,探讨教育教学经验,弘扬中华民族传统,共叙炎黄子孙亲情。相信通过大联欢活动,华夏园丁的情谊会薪火相传,中华文明将更加发扬光大。 李和平、陈湘生分别致辞,并交接了华夏园丁大联欢活动会旗。2011 年,华夏园丁大联欢活动将在湖南举办。 参加活动的各地园丁代表分别作了发言,他们表示,此次相聚黄山,参观了徽州古民居,品尝了徽州美食,游览了美丽的黄山,深刻体验了徽文化,深入交流了各地教育教学经验,增强了民族情感,收获良多,希望各地的炎黄子孙共同努力推动中华民族教育事业的不断进步,传承华夏园丁精神,发扬中华优秀传统文化。

歙县积极迎接元旦小长假

本报讯 连日来,歙县认真实施 2011 年元旦旅游主题营销,推出冬游旅游线路,开展节日旅游市场检查,健全雨雪天气旅游安全预案,全力做好元旦小长假旅游准备工作。 笔者从歙县旅游局了解到,结合近期旅游市场需求,今年该县元旦期间推出了新年一日游、两日游精品线路产品,往年市场反响较好的“我在徽州古城过大年”及“回徽州故园,探访母亲河”等旅游套餐将继续实行。该县还根据 2010 年黄山市冬游营销政策,推出了惠民门票优惠政策,新春景区大送礼活动。同时,随着歙县徽州古城成功晋级上海世博会长三角世博休闲体验之旅示范点 48 强,歙县古代



2010 年 12 月 30 日,拆迁户正欢喜领取新房钥匙。当天,徽州区“徽州人家”高档住宅小区 31 幢安置楼房正式交房,后街、上渡桥、大埠头、富饶四个片区的拆迁户陆续迁入环境优美、设施齐全的现代化安置小区,在新楼房里迎接新年,开启新的生活。 谢国洪 程红卫/摄

屯溪区 “农超对接” 保市场

“一天两趟,蔬菜基地合作社从菜农手上把蔬菜收集起来,我们要的配送车直接去拉就行了,一天下来要运 1750 公斤左右。”屯溪某超市采购部门负责人宋先生告诉笔者。 成为该超市的直接采购点后,占地 130 亩的屯溪区沔村蔬菜基地定时定量为超市供应新鲜蔬菜。“农超对接”至少减少了 2 个中间流通环节,基地的莴笋、西红柿等蔬菜只要 1 个小时就能摆上超市的货架。据该超市市场部负责人介绍,“农超对接”后,超市与蔬菜基地的合作社直接沟通,物流运输时间缩短了,可减少 20% 的成本,蔬菜价格更便宜;最重要的是可以保证上架蔬菜的质量与安全,让百姓吃上放心菜。 据屯溪区商务局负责人介绍,

我市再次荣膺“发展非公有制经济先进市”称号

日前,在安徽省发展非公有制经济表彰大会上,“安徽省 2008—2009 年度发展非公有制经济先进市、县”名单公布。我市再次荣获“发展非公有制经济先进市”称号,歙县荣获“发展非公有制经济先进县”称号。 薛金京 周宣华

休宁查处去年首例非法运输烟花爆竹案

本报讯 日前,休宁县去年首例非法运输烟花爆竹案件被依法查处,违法行为人黄某已被警方行政处罚,非法运输的 150 余件烟花爆竹全部被没收。 年关将至,烟花爆竹市场将进入生产销售旺季。一些经营者为获取非法利益,私自联系一些没有运输资格的车辆进行运输,给道路运输和人民群众生命财产安全造成很大的安全隐患。2010 年 12 月 26 日晚 8 时许,休宁县公安局治安大队快速出击,在高速公路屯溪西出口查获一辆满载烟花爆竹的厢式轻型货车,当场扣押各式烟花爆竹百余件,总价值 2 万元。经查实,该批烟花爆竹是违法行为人黄某从宣城购买,准备运输至休宁销售的,未办理相关运输手续,其所用运输货车无安全运输资质,未悬挂危险品警示标志,属未经许可经由道路运输烟花爆竹。 连日来,该县一方面加强宣传非法烟花爆竹的危害性,鼓励广大市民自觉抵制非法烟花爆竹;另一方面加大排查整治力度,积极畅通情报信息,始终保持对非法储存、运输烟花爆竹等违法行为的打击力度,确保百姓过上平安祥和的新年。 王应 黄俊军



2010 年 12 月 31 日,祁门县塔坊乡塔坊学校篮球场上双方球员正在进行激烈的角逐。当天,祁门县塔坊、平里、祁红、溶口、芦溪等乡镇组织为期 3 天的迎元旦篮球比赛,丰富干群业余文化生活,活跃节日喜庆气氛。何孟春/摄

汪继锋同志逝世

中国共产党党员,黄山市公安局屯溪分局离休干部汪继锋同志,因病医治无效,于 2010 年 12 月 31 日 10 时 15 分在黄山市人民医院逝世,享年 85 岁。 汪继锋,男,1926 年 11 月出生,安徽省绩溪县人。1947 年 5 月参加革命工作,1947 年 5 月加入中国共产党。先后任安徽省绩溪县公安局股员、副局长,徽州地区公安处科长,休宁县人民法院副院长,屯溪市人民法院院长,徽州公安处屯溪分局局长,黎阳公社书记、主任,屯溪市公安局局长等职。1982 年 12 月离休,享受县处级政治生活待遇。 汪继锋同志遗体定于 2011 年 1 月 4 日上午 9 时 30 分在黄山市殡仪馆火化。 黄山市公安局屯溪分局 2010 年 12 月 31 日

在徽州博物馆非遗馆,一间古色古香的徽州竹雕店铺吸引着人们的眼球。

在徽州博物馆非遗馆,一间古色古香的徽州竹雕店铺吸引着人们的眼球。门口气势恢弘、门内竹艺飘香,展示柜中的作品清秀典雅……店铺内一位年轻人正奋力雕刻,他就是蒋永青。 1982 年出生的蒋永青,现任安徽省工艺美术学会常务理事、黄山市工艺美术学会常务理事,已经是徽州一带小有名气的竹艺雕刻家。 1997 年初中毕业后,蒋永青便师从当地一位竹刻名师学习徽州竹刻艺术。两年后,他信心满满到岩寺创业。靠着从师傅那里学到的一些知识,小蒋开始雕些简单的笔筒和根雕。因为雕功欠缺,产品一直卖不掉。就在这时,同乡建议把书画引进到雕刻中,以丰富雕刻画面。此举果然获得了成功,慢慢的,身边的客户接受了他的作品。他也赚到了竹雕的第一桶金——3000 元。尝到了甜头的他开始坚定了竹雕路上走下去的信心。 2005 年,蒋永青已小有成就。此时摆在

本版责任编辑/张之代 E-mail:hsrbzbb@163.com

小竹雕 大世界

他面前有两个选择:一是用几年积蓄的钱买幢房子,讨个老婆;二是通过团队雕刻一件值得永久纪念的作品来纪念 2008 北京申奥成功。永青最终选择了后者。 蒋永青要雕刻竹刻清明上河图……这个消息像炸弹一样在竹刻界炸开了,一时间议论纷纷,有人说永青胆子大,有人说那小子一定是虎头蛇尾……他谈了两年的女朋友在极力反对无效后,和他分手了。但永青不后悔,他说:“既然选择了远方,便只顾风雨兼程!”工程很快开工了,那一年,他 25 岁。 工程开工一年后,资金链就断了,工人



徽派企业巡展之古南丰 沪浙传统黄酒走势缓慢,徽派黄酒快速崛起

作为绿色饮料酒的中国黄酒,已被越来越多的人所认识、所接受、所喜爱。通过近两年的发展,浙派黄酒走势缓慢,呈瓶颈状态,相反徽派黄酒迅速崛起,快速发展,开启了中国黄酒创新的大门。 徽派黄酒中以古南丰为首,敏锐洞悉市场,首先进行品牌创新,努力开发适应消费潮流的新品黄酒,改变传统黄酒产品的保守、古板印象,吸引了一批跟从潮流、消费潜力较大的年轻消费群体,差异化、个性化的品牌定位也在一定程度上扩大了黄酒消费市场。 古南丰坚持非淡化原则,精心研究开发了冰雕系列产品以其尊崇典雅、时尚引领消费者。让黄酒成为一种健康、尊贵典雅的代表。黄酒是三大古酒之一,有着深厚的文化底蕴。古南丰精心研究徽州文化历史,倾心推出有着丰富文化内涵的黄酒——锦绣挂年。她不仅是徽派黄酒的经典之作,更是徽州文化的象征。 古南丰经过不断的开拓创新,已成为徽派黄酒的领袖,带领着徽派黄酒的发展。

供电营业厅临时 迁址公告

屯溪区各用电客户: 江园小区临时营业厅(一江园东苑西侧面)营业。预计黄山东路 55 号营业厅改造时间为 2 个月,在此期间,各用电客户需要办理用电业务的,请到阳湖一江园临时营业厅办理,由此造成不便,敬请谅解,详情垂询“95598”供电服务热线。 黄山供电公司 2010 年 12 月 30 日 协办: 黄山日报 广告中心